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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. As you may know, the general election takes place tomorrow, Thursday 7th May. How likely are you to vote in the election on a scale of 0-10, where 10 means certain TO vote and 0 means certain NOT to vote.
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD OTHER
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1045 518 527 302 344 399 298 261 54 88 87 78 241 217 85 66 271 161 175 257 326 919 74 52

Weighted Total 1045 507 538 301 369 375 288 238 76 84 91 82 225 181 144 60 270 139 173 231 360 903 82 61

776 367 408 171 280 325 251 200 65 68 68 43 199 163 127 55 110 116 118 172 264 670 62 44

74.2% 72.4% 76.0% 56.7% 75.9% 86.7% 87.2% 84.0% 85.1% 80.9% 74.8% 52.2% 88.0% 90.2% 88.1% 92.0% 40.8% 83.2% 68.3% 74.5% 73.4% 74.2% 75.6% 72.7%

31 17 14 17 4 10 5 6 6 1 8 3 6 2 7 1 10 3 6 7 12 27 2 2

3.0% 3.4% 2.6% 5.7% 1.1% 2.7% 1.8% 2.5% 7.8% 1.7% 8.8% 3.7% 2.7% 1.2% 5.1% 1.2% 3.7% 1.9% 3.2% 3.2% 3.3% 3.0% 2.6% 2.7%

45 21 23 22 16 7 10 13 3 3 5 9 6 5 3 2 19 5 9 13 12 39 3 2

4.3% 4.2% 4.4% 7.2% 4.5% 1.8% 3.4% 5.4% 3.9% 3.5% 5.2% 10.5% 2.7% 2.9% 2.1% 2.7% 7.1% 3.7% 5.3% 5.6% 3.4% 4.4% 3.8% 4.0%

15 4 11 9 4 2 4 4 - 3 - 3 1 3 4 1 4 1 3 3 7 13 1 -

1.4% 0.8% 2.0% 3.0% 1.0% 0.6% 1.2% 1.6% - 3.1% - 4.2% 0.5% 1.5% 2.6% 0.9% 1.7% * 1.8% 1.2% 1.9% 1.5% 1.8% -

13 8 5 6 6 2 2 4 - - 3 4 4 1 - - 6 - 3 2 5 9 3 1

1.3% 1.6% 1.0% 2.0% 1.5% 0.5% 0.6% 1.8% - - 3.5% 5.0% 1.8% 0.6% - - 2.2% - 1.9% 0.7% 1.3% 1.0% 3.6% 1.8%

41 21 20 22 11 9 9 6 1 8 3 16 2 3 2 - 29 5 9 9 12 35 - 6

3.9% 4.1% 3.8% 7.2% 2.9% 2.3% 3.0% 2.5% 0.9% 9.3% 2.8% 19.2% 0.9% 1.8% 1.1% - 10.8% 3.5% 5.4% 4.1% 3.3% 3.9% - 9.5%

12 9 4 8 4 1 5 3 2 1 1 1 - - - - 11 2 2 1 7 11 - 1

1.2% 1.7% 0.7% 2.6% 1.0% * 1.7% 1.1% 2.3% 1.4% 1.1% 1.2% - - - - 4.1% 1.2% 1.1% * 2.0% 1.3% - 1.4%

2 1 1 1 1 - 1 1 - - - - 1 - - 1 - 1 - - 1 2 - -

* * * * * - * 0.5% - - - - * - - 2.2% - 0.7% - - * * - -

8 4 4 2 6 - 2 - - - 3 3 2 - 2 - 5 - 2 3 2 8 - -

0.8% 0.8% 0.8% 0.7% 1.6% - 0.8% - - - 2.9% 4.0% 0.7% - 1.1% - 1.8% - 1.4% 1.4% 0.7% 0.9% - -

2 2 1 2 - - - 2 - - 1 - - - - - 2 - - - 1 1 1 1

* * * 0.8% - - - 0.7% - - 0.9% - - - - - 0.9% - - - * * 1.1% 1.4%

98 53 46 41 38 19 - - - - - - 5 3 - 1 73 8 20 21 37 85 9 4

9.4% 10.4% 8.5% 13.7% 10.2% 5.2% - - - - - - 2.1% 1.8% - 1.0% 26.9% 5.5% 11.5% 9.1% 10.2% 9.4% 11.4% 6.4%

SIGMA
1045 507 538 301 369 375 288 238 76 84 91 82 225 181 144 60 270 139 173 231 360 903 82 61

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. Thinking about your [X] constituency, I'm now going to read you the names of the candidates standing.

Base: Likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD OTHER
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 954 467 487 259 317 378 298 259 54 88 86 78 236 214 85 65 201 153 156 239 291 839 67 48

Weighted Total 944 453 491 257 331 356 288 236 76 84 90 82 221 177 144 59 195 132 153 210 323 817 71 56

288 139 149 69 102 118 288 - - - - - 171 8 24 8 50 42 50 53 121 266 10 13

30.5% 30.7% 30.4% 26.7% 30.7% 33.2% 100.0% - - - - - 77.4% 4.5% 16.8% 13.3% 25.4% 31.8% 32.7% 25.2% 37.6% 32.6% 13.6% 22.5%

236 114 123 72 89 76 - 236 - - - - 10 129 23 6 52 46 34 75 56 211 11 14

25.0% 25.1% 25.0% 27.8% 26.8% 21.4% - 100.0% - - - - 4.7% 72.9% 15.7% 9.5% 26.4% 34.6% 22.6% 35.9% 17.2% 25.8% 15.7% 25.5%

76 34 43 20 31 26 - - 76 - - - 6 4 56 - 8 9 14 9 40 71 5 -

8.1% 7.4% 8.7% 7.7% 9.2% 7.3% - - 100.0% - - - 2.7% 2.3% 38.7% - 3.9% 6.5% 9.0% 4.4% 12.3% 8.7% 7.4% -

84 47 37 24 29 31 - - - 84 - - 15 6 10 19 20 11 17 19 32 78 - 6

8.9% 10.3% 7.6% 9.5% 8.6% 8.8% - - - 100.0% - - 6.9% 3.7% 7.2% 32.4% 10.3% 8.6% 11.0% 8.8% 9.9% 9.6% - 10.4%

42 25 17 21 14 7 - - - - 42 - 4 5 13 11 8 5 4 12 12 33 6 3

4.4% 5.4% 3.5% 8.2% 4.3% 1.8% - - - - 46.4% - 1.9% 2.5% 8.9% 17.8% 3.9% 3.8% 2.7% 5.8% 3.8% 4.1% 8.3% 4.6%

29 17 12 7 17 5 - - - - 29 - 2 9 1 11 5 - - - - - 29 -

3.1% 3.7% 2.5% 2.7% 5.2% 1.4% - - - - 32.4% - 0.9% 4.9% 1.0% 17.9% 2.6% - - - - - 40.9% -

11 4 7 5 2 3 - - - - 11 - - 2 2 3 3 - - - - - - 11

1.1% 0.8% 1.5% 2.1% 0.6% 0.9% - - - - 11.9% - - 1.0% 1.4% 4.5% 1.8% - - - - - - 19.2%

9 5 4 1 4 4 - - - - 9 - 1 1 1 1 2 1 2 4 1 9 - -

0.9% 1.1% 0.7% 0.5% 1.1% 1.0% - - - - 9.4% - 0.6% 0.8% 1.0% 2.4% 1.1% 1.1% 1.4% 2.0% * 1.0% - -

1 1 - - 1 1 - - - - 1 - - - - - 1 - - 1 - 1 - -

* * - - * * - - - - 1.6% - - - - - * - - 0.7% - * - -

1 1 - - - 1 - - - - 1 - - - - 1 - - - 1 - 1 - -

* * - - - * - - - - 0.7% - - - - 1.0% - - - * - * - -

2 - 2 - - 2 - - - - 2 - - - 1 1 - 1 1 - - 2 - -

* - * - - 0.6% - - - - 2.5% - - - 1.0% 1.4% - 1.1% 0.5% - - * - -

3 3 - 1 1 - - - - - 3 - - 1 - - 1 - 1 1 - 3 - -

* 0.6% - 0.5% * - - - - - 3.2% - - 0.8% - - 0.7% - 0.9% 0.7% - * - -

1 - 1 - 1 - - - - - 1 - 1 - - - - - - 1 1 1 - -

* - * - * - - - - - 1.4% - 0.6% - - - - - - * * * - -

82 32 50 27 25 30 - - - - - 82 2 7 12 1 36 14 21 16 20 71 5 7

8.7% 7.1% 10.1% 10.4% 7.5% 8.4% - - - - - 100.0% 1.1% 3.8% 8.1% 2.1% 18.6% 10.4% 13.9% 7.6% 6.0% 8.6% 6.5% 11.9%

86 38 49 11 19 56 - - - - - - 8 6 2 - 12 4 10 21 42 78 5 3

9.2% 8.3% 10.0% 4.2% 5.9% 15.8% - - - - - - 3.8% 3.5% 1.1% - 6.1% 3.1% 6.6% 10.2% 13.0% 9.5% 7.7% 5.9%

SIGMA
944 453 491 257 331 356 288 236 76 84 90 82 221 177 144 59 195 132 153 210 323 817 71 56

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Another candidate (Net)

An Independent Candidate

Monster Raving Loony Party

National Health Action Party

Trade Unionist & Socialist 

Coalition (TUSC) / Left Unity

(Party not listed)

Undecided

Refused

Region6 + 1

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Green

SNP

Plaid Cymru

Gender Age Voting Intention 2010 Vote
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Table 3
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. Thinking about your [X] constituency, I'm now going to read you the names of the candidates standing.

Base: Likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD OTHER
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 957 469 488 262 317 378 298 261 54 88 87 78 236 214 85 65 204 153 156 239 292 840 68 49

Weighted Total 947 452 495 244 332 371 293 240 79 83 89 71 228 185 149 61 173 135 150 211 323 818 74 55

293 141 152 67 103 123 293 - - - - - 178 9 23 8 45 42 51 54 124 271 10 12

31.0% 31.2% 30.8% 27.4% 31.0% 33.3% 100.0% - - - - - 78.1% 4.6% 15.6% 13.7% 26.0% 31.3% 33.8% 25.8% 38.4% 33.2% 12.9% 22.5%

240 114 126 69 92 80 - 240 - - - - 11 134 24 5 49 48 35 77 55 214 12 14

25.4% 25.3% 25.5% 28.3% 27.6% 21.5% - 100.0% - - - - 4.7% 72.6% 16.2% 8.2% 28.4% 35.5% 23.6% 36.3% 16.9% 26.2% 16.2% 25.7%

79 34 44 19 32 28 - - 79 - - - 6 4 58 - 7 9 14 10 41 73 6 -

8.3% 7.6% 9.0% 7.9% 9.6% 7.4% - - 100.0% - - - 2.8% 2.3% 39.2% - 3.8% 6.8% 9.3% 4.5% 12.6% 9.0% 7.6% -

83 45 38 23 28 32 - - - 83 - - 16 7 11 20 17 12 16 18 31 77 - 6

8.8% 10.1% 7.7% 9.4% 8.4% 8.8% - - - 100.0% - - 7.0% 3.7% 7.2% 32.6% 10.1% 9.0% 10.4% 8.7% 9.6% 9.4% - 11.2%

41 23 18 22 12 7 - - - - 41 - 3 5 13 11 7 5 3 13 11 32 6 3

4.3% 5.0% 3.6% 8.9% 3.6% 1.9% - - - - 45.4% - 1.1% 2.5% 9.0% 18.3% 3.8% 3.8% 2.0% 6.0% 3.4% 3.9% 8.3% 5.0%

30 18 12 7 18 5 - - - - 30 - 1 9 2 11 5 - - - - - 30 -

3.2% 3.9% 2.5% 3.0% 5.3% 1.3% - - - - 33.6% - 0.6% 5.0% 1.0% 18.3% 3.0% - - - - - 40.6% -

10 4 6 4 2 3 - - - - 10 - - 2 2 3 2 - - - - - - 10

1.0% 0.8% 1.3% 1.7% 0.7% 0.9% - - - - 11.0% - - 1.1% 1.5% 4.4% 1.2% - - - - - - 17.8%

9 5 4 1 4 4 - - - - 9 - 1 2 2 1 2 2 2 4 1 9 - -

0.9% 1.1% 0.8% 0.5% 1.1% 1.0% - - - - 10.0% - 0.6% 0.9% 1.0% 2.4% 1.2% 1.2% 1.5% 2.1% * 1.1% - -

2 2 - - 1 1 - - - - 2 - - - - - 1 - - 2 - 2 - -

* * - - * * - - - - 1.7% - - - - - * - - 0.7% - * - -

1 1 - - - 1 - - - - 1 - - - - 1 - - - 1 - 1 - -

* * - - - * - - - - 0.7% - - - - 1.0% - - - * - * - -

2 - 2 - - 2 - - - - 2 - - - 2 1 - 2 1 - - 2 - -

* - * - - 0.7% - - - - 2.7% - - - 1.0% 1.4% - 1.2% 0.6% - - * - -

3 3 - 1 2 - - - - - 3 - - 2 - - 1 - 1 2 - 3 - -

* 0.6% - 0.5% * - - - - - 3.3% - - 0.9% - - 0.8% - 0.9% 0.8% - * - -

1 - 1 - 1 - - - - - 1 - 1 - - - - - - 1 1 1 - -

* - * - * - - - - - 1.6% - 0.6% - - - - - - * * * - -

71 28 42 20 22 29 - - - - - 71 3 7 12 1 26 12 19 13 16 60 5 6

7.5% 6.2% 8.6% 8.1% 6.5% 7.9% - - - - - 100.0% 1.1% 3.8% 8.1% 2.2% 15.2% 9.3% 12.4% 6.0% 5.0% 7.3% 6.4% 11.3%

91 40 51 11 20 59 - - - - - - 9 7 2 - 13 4 11 22 45 82 6 4

9.6% 8.8% 10.4% 4.7% 6.1% 16.0% - - - - - - 4.0% 3.5% 1.2% - 7.2% 3.2% 7.0% 10.5% 13.8% 10.0% 7.9% 6.5%

SIGMA
947 452 495 244 332 371 293 240 79 83 89 71 228 185 149 61 173 135 150 211 323 818 74 55

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

An Independent Candidate

Monster Raving Loony Party

National Health Action Party

Trade Unionist & Socialist 

Coalition (TUSC) / Left Unity

(Party not listed)

Undecided

Refused

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Green

SNP

Plaid Cymru

Another candidate (Net)

Gender Age Voting Intention 2010 Vote Region6 + 1
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Table 4
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q2. Thinking about your [X] constituency, I'm now going to read you the names of the candidates standing.

Base: Likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD OTHER
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 788 397 391 225 275 288 298 261 54 88 87 0 224 197 77 63 159 132 127 197 234 690 57 41

Weighted Total 785 384 401 213 290 282 293 240 79 83 89 0 217 172 135 60 134 118 121 176 262 677 63 45

293 141 152 67 103 123 293 - - - - - 178 9 23 8 45 42 51 54 124 271 10 12

37.3% 36.7% 38.0% 31.4% 35.5% 43.7% 100.0% - - - - - 82.3% 5.0% 17.2% 14.0% 33.5% 35.8% 41.9% 30.9% 47.3% 40.1% 15.1% 27.4%

240 114 126 69 92 80 - 240 - - - - 11 134 24 5 49 48 35 77 55 214 12 14

30.6% 29.7% 31.5% 32.4% 31.6% 28.3% - 100.0% - - - - 5.0% 78.3% 17.8% 8.3% 36.7% 40.5% 29.3% 43.5% 20.9% 31.7% 18.9% 31.3%

79 34 44 19 32 28 - - 79 - - - 6 4 58 - 7 9 14 10 41 73 6 -

10.0% 9.0% 11.1% 9.1% 11.0% 9.8% - - 100.0% - - - 3.0% 2.5% 43.2% - 4.9% 7.8% 11.5% 5.4% 15.5% 10.8% 8.9% -

83 45 38 23 28 32 - - - 83 - - 16 7 11 20 17 12 16 18 31 77 - 6

10.6% 11.8% 9.4% 10.8% 9.6% 11.5% - - - 100.0% - - 7.3% 4.0% 7.9% 33.3% 13.0% 10.3% 13.0% 10.4% 11.9% 11.4% - 13.7%

41 23 18 22 12 7 - - - - 41 - 3 5 13 11 7 5 3 13 11 32 6 3

5.2% 5.9% 4.5% 10.2% 4.1% 2.4% - - - - 45.4% - 1.2% 2.7% 9.9% 18.7% 4.9% 4.3% 2.5% 7.2% 4.2% 4.7% 9.7% 6.1%

30 18 12 7 18 5 - - - - 30 - 1 9 2 11 5 - - - - - 30 -

3.8% 4.6% 3.1% 3.5% 6.1% 1.8% - - - - 33.6% - 0.6% 5.4% 1.1% 18.7% 3.9% - - - - - 47.4% -

10 4 6 4 2 3 - - - - 10 - - 2 2 3 2 - - - - - - 10

1.2% 0.9% 1.6% 2.0% 0.8% 1.2% - - - - 11.0% - - 1.1% 1.6% 4.5% 1.6% - - - - - - 21.6%

9 5 4 1 4 4 - - - - 9 - 1 2 2 1 2 2 2 4 1 9 - -

1.1% 1.3% 1.0% 0.6% 1.3% 1.4% - - - - 10.0% - 0.6% 0.9% 1.2% 2.5% 1.6% 1.3% 1.8% 2.5% * 1.3% - -

2 2 - - 1 1 - - - - 2 - - - - - 1 - - 2 - 2 - -

* * - - * * - - - - 1.7% - - - - - 0.6% - - 0.9% - * - -

1 1 - - - 1 - - - - 1 - - - - 1 - - - 1 - 1 - -

* * - - - * - - - - 0.7% - - - - 1.1% - - - * - * - -

2 - 2 - - 2 - - - - 2 - - - 2 1 - 2 1 - - 2 - -

* - 0.6% - - 0.9% - - - - 2.7% - - - 1.2% 1.4% - 1.3% 0.7% - - * - -

3 3 - 1 2 - - - - - 3 - - 2 - - 1 - 1 2 - 3 - -

* 0.8% - 0.6% 0.6% - - - - - 3.3% - - 0.9% - - 1.0% - 1.1% 0.9% - * - -

1 - 1 - 1 - - - - - 1 - 1 - - - - - - 1 1 1 - -

* - * - * - - - - - 1.6% - 0.6% - - - - - - * * * - -

SIGMA
785 384 401 213 290 282 293 240 79 83 89 - 217 172 135 60 134 118 121 176 262 677 63 45

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

An Independent Candidate

Monster Raving Loony Party

National Health Action Party

Trade Unionist & Socialist 

Coalition (TUSC) / Left Unity

(Party not listed)

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Green

SNP

Plaid Cymru

Another candidate (Net)

Gender Age Voting Intention 2010 Vote Region6 + 1
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Table 5
Q3. Normal weightings
Q3. Which party did you vote for in the 2010 general election, or did you not vote in that election?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD OTHER
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1045 518 527 302 344 399 298 261 54 88 87 78 241 217 85 66 271 161 175 257 326 919 74 52

Weighted Total 1045 507 538 301 369 375 288 238 76 84 91 82 225 181 144 60 270 139 173 231 360 903 82 61

225 117 108 41 71 114 171 10 6 15 8 2 225 - - - - 31 38 36 104 209 5 12

21.6% 23.1% 20.1% 13.5% 19.3% 30.4% 59.2% 4.3% 7.9% 18.0% 8.3% 3.0% 100.0% - - - - 22.0% 22.0% 15.8% 28.8% 23.1% 5.6% 20.3%

181 88 92 33 75 73 8 129 4 6 17 7 - 181 - - - 26 19 66 34 145 24 12

17.3% 17.4% 17.2% 11.0% 20.2% 19.4% 2.8% 54.3% 5.3% 7.7% 18.2% 8.2% - 100.0% - - - 18.7% 10.9% 28.5% 9.5% 16.1% 29.3% 19.1%

144 64 80 24 64 57 24 23 56 10 18 12 - - 144 - - 26 32 20 47 124 11 8

13.8% 12.7% 14.8% 7.9% 17.3% 15.1% 8.4% 9.5% 72.9% 12.3% 19.5% 14.3% - - 100.0% - - 18.7% 18.3% 8.7% 13.0% 13.8% 14.0% 13.6%

20 7 13 1 10 9 5 2 - 12 - - - - - 20 - 1 3 4 10 17 - 2

1.9% 1.4% 2.4% * 2.7% 2.5% 1.9% 0.9% - 14.6% - - - - - 33.3% - * 2.0% 1.6% 2.7% 1.9% - 3.9%

40 27 13 13 17 10 2 4 - 7 25 1 - - - 40 - 5 5 8 4 21 14 5

3.8% 5.2% 2.4% 4.2% 4.5% 2.8% 0.8% 1.5% - 8.1% 27.5% 1.5% - - - 66.7% - 3.5% 2.7% 3.4% 1.1% 2.3% 17.1% 7.5%

270 137 133 153 74 43 50 53 8 20 19 36 - - - - 270 34 53 55 103 245 15 10

25.9% 27.0% 24.8% 50.9% 20.1% 11.5% 17.2% 22.3% 10.0% 23.9% 21.0% 44.3% - - - - 100.0% 24.2% 30.9% 23.6% 28.6% 27.1% 19.0% 17.0%

96 40 56 35 33 28 24 16 3 13 5 21 - - - - - 15 16 21 31 83 6 7

9.2% 7.9% 10.4% 11.5% 9.0% 7.6% 8.3% 6.6% 3.9% 15.3% 5.6% 25.5% - - - - - 11.0% 9.2% 9.0% 8.5% 9.2% 7.8% 11.5%

69 26 43 2 26 40 4 1 - - - 3 - - - - - 2 7 22 28 59 6 4

6.6% 5.2% 7.9% 0.8% 7.0% 10.8% 1.4% 0.6% - - - 3.2% - - - - - 1.4% 4.0% 9.4% 7.8% 6.5% 7.2% 7.2%

SIGMA
1045 507 538 301 369 375 288 238 76 84 91 82 225 181 144 60 270 139 173 231 360 903 82 61

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Another Party

Did not vote

Dont remember

Refused

Gender Age Voting Intention 2010 Vote Region6 + 1
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